
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

CONVOCAÇÃO PARA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

                          C O N V O C A Ç Ã O   E X T R A O R D I N Á R I A
 
                        Eu, FRANCISCO MILIANO BARBOSA FREITAS,
 Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Rodolfo
Fernandes – RN, na forma do que me faculta o inciso III, do § 3º do
art 79 da Lei Orgânica Municipal, combinado com o inc I, do § 1º do
art 50, inc II do art 172 e inc II, do art 196, todos do Regimento
Interno da Casa; e,
                        CONSIDERANDO, que foi decretado ponto facultativo
pelo Chefe do Executivo – Decreto Executivo nº 017/2025 – para
sexta feira,  dia  02 de maio,  fato que inviabiliza a  realização da
reunião ordinária nesta Egrégia Casa Legislativa, prevista para esta
data;
                        CONSIDERANDO, que se encontra na Secretaria
Legislativa vários Projetos de Decretos Legislativos com a indicação
de concessão de títulos de cidadania Rodolfo-Fernandenses;
                        CONSIDERANDO, que esses Projetos de Decretos
Legislativo  precisam  serem  submetidos  a  plenário  e  sendo
aprovados serão entregues em sessão solene aprazada para a data
de 09 de maio próximo, no corrente ano;  e,
                        CONSIDERANDO, que não haverá outra sessão
ordinária antes da data prevista e programada para entrega dos
títulos, ficando assim caraterizada a urgência e o interesse público
que justificam a convocação de Sessão Extraordinária;
                        CONVOCO - Vossa Excelência para participar da 1ª
Sessão Extraordinária do ano 2.025, que realizar-se-á  às 09h:00 da
próxima  segunda-feira, dia 05 do mês de maio do ano em curso, na
sede da Câmara Municipal, sito à rua Niná Negreiros, 100, centro,
Rodolfo Fernandes-RN, ensejo em que será deliberada as seguintes
matérias:      
ORDEM DO DIA
 

1 - PROJETO DE DECRETOS LEGISLATIVOS -
dispondo  sobre  a  Concessão  de  Títulos  de
Cidadania  Rodolfo-Fernandenses  à  diversas
personalidades  com  destaque  e  relevância
tipo: social,  cultura e artística para o nosso
Município.

 
2 – PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 005/2025 -
 alterando o regimento Interno

3 - Projeto de Lei Municipal nº 014/ 2025 – Autorizo a abertura
de  Crédito  especial  ao  Orçamento  Geral  do  Município  de
Rodolfo  Fernandes  /RN,  para  fins  de  concessão  de  auxilio
moradia e auxilio alimentação aos profissionais do Programa
mais Médicos, e dá outras providencias.  
4 - PROJETO DE LEI Nº 015/2025 -  “Altera A Lei Nº 498/2013
Dispor Sobre A Criação E Desmembramento De Secretarias No
Âmbito  Do  Município  De  Rodolfo  Fernandes  E  Dá  Outras
Providências”
Projeto de lei nº 016/2025 - “Altera parte do anexo único da Lei
Municipal nº 926/2025”

                        Rodolfo Fernandes-RN, 30 de
abril de 2025

 
                        F R A N C I S C O M I L I A N O
BARBOSA FREITAS

                                                                                       Vereador-presidente 
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